



Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Lublinie

ul. Droga Męczenników Majdanka 12, 20-325 Lublin
tel.: (81) 746-31-91; 759-34-10; fax 746-22-38
www.krus.gov.pl, e-mail: lublin@krus.gov.pl
Informacje Wydziałów: Świadczeń (81) 759-34-68, 759-34-69,
Ubezpieczeń (81) 759-34-78, 759-34-77, Zasiłków (81) 759-34-67

Lublin, dn. 08.10.2020 r.

0800-OP.261.12.2020

**Do wszystkich Wykonawców,
którzy pobrali Ogłoszenie o zamówieniu**

Dotyczy: postępowania p.n. „Usługi w zakresie ochrony fizycznej osób i mienia, monitoringu stałego, konserwacji i napraw systemów alarmowych oraz zleczanych odrębnie dodatkowych prac technicznych dotyczących przedmiotu zamówienia w siedzibie OR KRUS Lublin i podległych Placówek Terenowych.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Lublinie informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wskazał, że umowa obejmuje między innymi : "ochronę fizyczną (stacjonarną) osób i mienia w wymiarze: 14,5 - roboczogodziną w dni pracujące oraz 8-roboczogodziną w dni pozostałe w Placówce Terenowej KRUS w Biłgoraju, Chełmie oraz Radzynie Podlaskim, przez okres 36 miesięcy", czy do tych dni z 8-godzinną ochroną zaliczane są soboty, niedziele i święta, czy tylko soboty?

Odpowiedź:

Zamawiający przypomina, że zgodnie z zapisami wzoru umowy ochrona fizyczna w Placówce Terenowej KRUS w Biłgoraju, Chełmie oraz Radzynie Podlaskim, obejmuje ochronę fizyczną (stacjonarną) osób i mienia w wymiarze:

- 1) 14,5 - roboczogodziną w dni pracujące;
- 2) 8-roboczogodziną w dni pozostałe czyli sobotę, niedzielę i święta.

Pytanie nr 2:

Czy w obiektach Placówek Terenowych KRUS w Biłgoraju, Chełmie oraz Radzynie Podlaskim usługa ochrony fizycznej stacjonarnej obejmuje godziny nocne? Jeśli tak to w jakiej ilości?

Odpowiedź:

Według obecnie obowiązującego ustalonego między stronami umowy harmonogramu są to następujące godziny pracy:

- 1) dni pracujące od godziny 06:00 do godziny: 20:30;
- 2) dni pozostałe od godziny 22:00 do godziny 6:00;

Zamawiający przypomina, iż zgodnie z zapisami par. 1 ust. 3 pkt. 1b wzoru umowy „zakres godzin pracy zostanie określony przez Zamawiającego w formie protokołu akceptowanego przez Strony, a jego zmiana nie będzie stanowiła istotnej zmiany i nie wymaga sporządzenia aneksu do Umowy”.

Na chwilę obecną Zamawiający nie przewiduje zmiany godzin pracy w harmonogramie.

Pytanie nr 3:

Szanowni Państwo, uprzejmie proszę o przestanie wzoru załącznika dotyczącego Grupy Kapitałowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią Ogłoszenia o zamówieniu **wzór oświadczenia** o przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów **zostanie opublikowany przez Zamawiającego na stronie internetowej wraz z informacją z otwarcia ofert.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu stanowią jego integralną część, z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie mają wpływu na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż nie przedłuży terminu składania ofert, godzina oraz miejsce składania ofert również pozostają bez zmian.

DYREKTOR

mgr inż. Kazimierz Robert Gorczyca